

City of Malden

Malden City Hall 215 Pleasant Street Malden, MA 02148

Legislation Details

File #: 198-21 Version: 1 Name:

4/27/2021

Type: Resolution Status: Passed

File created: 4/21/2021 In control: City Council

Title: Resolve: That the Malden City Council President appoint a City Council representative to the Mayor's

Final action:

Sustainable and Equitable Transportation Task Force that will be overseeing community outreach and

4/27/2021

overseeing the development of a Transit Action Plan for Malden funded by a grant from the

Massachusetts Gaming Commission.

Sponsors: Stephen Winslow

Indexes:

On agenda:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/27/2021	1	City Council	passed	
4/27/2021	1	City Council	passed	Pass